



### Sto bogatih in ustvarjalnih let

Kulturna, prosvetna in umetniška dejavnost ima v krajih pod Triglavom izjemno dolgo tradicijo. Člani sedanjega KUD Jaka Rabič Dovje - Mojstrana se ob letošnjem letu ponosno ozirajo na prehojeno pot.

stran 7



### Vedno več članov in uspehov

Športno društvo Zelenci Kranjska Gora, Sekcija floorball, ima iz sezone v sezono več članov in s tem tudi boljše dosežke. V letošnjem državnem prvenstvu Slovenije so dosegli odlične rezultate.

stran 10



### Za kakovosten prosti čas

V stavbi Krajevne skupnosti v Mojstrani so sredi aprila odprli prostore Društva mladih Kranjska Gora. Prihodnjo sredo pripravljajo posvet o mladih ter predstavitev rezultatov ankete o željah mladih.

stran 12



## Potrdili rebalans

Občinski svet občine Kranjska Gora je na zadnji seji potrdil rebalans letošnjega proračuna in razporedil nekaj več kot sto tisoč še nerazporejenih namenskih sredstev. »Na prihodkovni strani predvidevamo spremembe zaradi višjih najemnin za komunalno infrastrukturo, ki je bila dana v upravljanje, zaradi realiziranega plačila za energetske sanacije vrtca, menjave zemljišč in zaradi sprememb virov financiranja gradnje Ljudskega doma,« pojasnjuje občinska uprava. Zaradi razveljavitve zakona o davku na nepremičnine, s katero je prihranjenih približno tristo tisoč evrov, in večjega ostanka sredstev na računu po zaključnem računu so v rebalans vključene tudi nekatere nove investicije in tekoči odhodki; med drugim je del sredstev namenjen plačilu stroškov zaradi povečanega obsega zimske službe in odprave škode zaradi snega. M. A.

# Subvencije za gradnjo malih čistilnih naprav

**Občina Kranjska Gora za občane, ki bodo morali sami graditi čistilne naprave, zagotavlja za skupaj 108 tisoč evrov subvencij. Višina subvencije za posamezen objekt je približno tisoč evrov, kar pomeni približno polovico investicije.**

*Marjana Ahačič*

Občina Kranjska Gora je v zadnjih letih intenzivno gradila sistem odvajanja in čiščenja komunalnih in odpadnih voda, tudi zato, ker se je država z vstopom v EU zavezala za spoštovanje visokih standardov varstva vseh površinskih in podzemnih voda. Državni operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode tako predvideva, da je zagotavljanje odvajanja komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo in ustrezno čiščenje na komunalni čistilni napravi treba nujno urediti do konca prihodnjega leta. V programu sta določena tudi dva roka za odvajanje in čiščenje v mali komunalni čistilni napravi za posamezne stavbe, ki niso na območja poselitve; tako je treba na območjih s posebnimi zahtevami zgraditi javno kanalizacijo in čistilno napravo do konca prihodnjega leta, na vseh drugih pa do konca leta 2017.

Občina Kranjska Gora je že leta 1998 pričela graditi kanalizacijski sistem in sodobno čistilno napravo Tabre (terciarno čiščenje). V sistem odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda so vključena vsa večja naselja, in sicer Rateče, Podkoren, Kranjska Gora z Jasno, Gozd - Martuljek, del Belce, Dovje in Mojstrana. Opremljenost pa presega zahteve iz operativnega programa, ki ga je država sprejela naknadno. Sistem je večinoma dograjen, manjkajoči deli za manjše število prebivalcev v Gozdu - Martuljku, naselju Log v Kranjski Gori in delu naselja Podkoren, pa bodo zaključeni predvidoma do konca leta 2015.

V občini Kranjska Gora je po zadnjih podatkih v uporabi tudi 358 greznic, ki jih bodo morali lastniki stanovanjskih objektov do navedenih rokov nadomestiti z malimi čistilnimi ali neprepustnimi – vodotesnimi zbiralniki za odpadne komunalne vode. Za te objekte zaradi razpršenosti ni predvidena izgradnja javne kanalizacije, saj bi bila takšna rešitev predraga. Od 358 stanovanjskih objektov imajo občani občine Kranjska Gora (osebe s stalnim prebivališčem na območju občine Kranjska Gora) v uporabi 152 stanovanjskih objektov, drugi objekti se uporabljajo za občasno bivanje (vikendi). Zato je občinski svet potrdil pravilnik, po katerem bodo občanom razdelili skupaj 108 tisoč evrov sredstev za nakup in vgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav v občini Kranjska Gora. »Ker strošek nakupa in vgradnje male čistilne naprave ni majhen, na ta način skušamo tudi izenačiti pogoje med občani, katerih objekti so priključeni na javni kanalizacijski sistem in čistilno napravo, ter občani, ki bodo morali sami kupiti in vgraditi svojo,« pojasnjujejo na občinski upravi.

Pravilnik so, kot je povedal direktor občinske uprave Rajko Puš, občanom že predstavili občanom iz KS Dovje Mojstrana, kjer so naleteli na ugoden odziv. Sestanki z občani iz ostalih KS bodo organizirani v teh dneh. »Naši občani so zavedajo, da gre za situacijo, ki jo je treba vsem skupaj v prid urediti, tako da večjih zapletov pri vzpostavljanju sistema ne pričakujemo,« še pravi Puš.

## ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991, je javno glasilo Občine Kranjska Gora.

**Predsednik Sveta glasila:** Bogdan Janša

**Odgovorna urednica:** Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

**Oglasno trženje:** Mateja Žvižaj, 041/962 143

**Tehnični urednik:** Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2600 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

**Izdajatelj:** Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

**Priprava za tisk:** Gorenjski glas; **Tisk:** Tiskarna Littera picta, d. o. o.; **Distribucija:** Pošta Slovenije.

Telefon uredništva: 04/201-42-00, telefaks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnici: Srečanje konjenikov, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla 6. junija 2014.

# Sanacija posledic žledoloma

Februarski žledolom je resno prizadel tudi borovja v Zgornjesavski dolini ter ob Savi Dolinki.

Marjana Ahačič

»Kljub intenzivni sanaciji je količina polomljenega drevja tako velika, da bo potrebno resno delo vseh na Zavodu za gozdove, lastnikov in izvajalcev, da bo možno iz polomljenega lesa iztržiti največ. Nevarnost preti zaradi lubadarja, ki bi se lahko zaredil na nepospravljene smreke in uničil še zdrave gozdove,« opozarjajo na blejski območni enoti Zavoda za gozdove RS. »Neprevozne ceste odpira GG Bled, ki ima sklenjene pogodbe za vzdrževanje gozdnih cest. Seveda je pravica lastnikov gozdov, da ceste očistijo sami in začnejo sanacijo. Vlake, poti, markirane steze morajo čimprej presekati lastniki gozdov. Če bodo to delo opravljale interesne skupine, mora biti o tem nujno obveščen lastnik. Drevesa je nujno prežagati na sortimente in puščati na parceli, seveda če ni dogovorjeno drugače.«

Kot poudarjajo, Zavod za gozdove izdaja lastnikom odločbe za sanacijo. »Ponekod je vse drevje za posek označeno, drugje je količina zaradi obsežnosti poškodb le ocenjena. V tem primeru se posekajo vsa podrtja in odlomljena

drevesa, iglavci, ki imajo odlomljene več kot tretjino krošnje, in listavci, ki imajo poškodovane osemdeset odstotkov krošnje. Lastnik gozda lahko začne sanacijo pred izdajo odločbe, predhodno mora o tem obvestiti svojega revirnega gozdarja. Če lastnik ni več dela v gozdu, mu bo ZGS svetoval izvajalca.«

Kot še pojasnjujejo, se najbolj mudi s popravilom bora, ki mu cena hitro pada, in smreke, za katero bodo lastniki za svež les lahko iztržili največ. »Rok za popravilo iglavcev je zato vsaj do začetka junija. Listavci lahko ostanejo v gozdu nekoliko dalj, saj so v poprečju manj vredni od iglavcev, njihova vrednost pa počasneje pada.«

Zaradi nevarnosti razvoja lubadarja je nujno takoj spomladi izvesti gozdno higieno: polomljene vrhove iglavcev, ki ležijo po tleh, razžagati na kratke kose in zložiti na kupe. To delo bo država predvidoma tudi subvencionirala. Če imajo lastniki v svojem gozdu nesaniiran žledolom, rednega odkazila v nepoškodovanih sestojih ZGS do popravila polomljenega ne bodo izvajali, še pojasnjujejo gozdarji.



Žled je prizadel tudi gozdove v občini Kranjska Gora. Fotografija je posneta s ceste na Vršič. / Foto: Gorazd Kavčič

## Dejavni mladi glasbeniki

V torek, 15. aprila, so učenci oddelka Kranjska Gora pripravili zaključni koncert v glasbeni učilnici osnovne šole.

Marjana Ahačič

Nastopilo je štiriindvajset učencev, ki so poslušalce razveselili s pestrim in dobro pripravljenim programom, ki so ga pripravili pod mentorstvom flavistke Karin Vrhnjak Močnik, pianist-

ke Nade Komnenić, kitarista Simona Krajnčana Fojkarja ter violinistke Blanke Piotrovške.

Oddelek glasbene šole Jesenice v Kranjski Gori je bil sicer dejaven vse leto. »V februarju so se učenci s svojimi inštrumenti predstavili v vrtcu v Kranjski Gori. Prek glasbe in pripovedi so

približali najmlajšim čarobni svet glasbe. Zazveneli so klavir, violina, kitara in flavta. Ob slovenskem kulturnem prazniku so učenci glasbene šole pripravili samostojen koncert v Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana. Tamkajšnji publiki so se predstavili domačini prav iz te šole, ki so s slovenskim repertoarjem popestrili ta pomemben praznik. V začetku aprila smo z glasbenim programom razveselili gojence Doma Viharnik, kjer redno sodelujemo. Tokrat smo obogatili drugo obletnico delovanja doma. Flavtistke pod mentorstvom Karin Vrhnjak Močnik so nastopile na odprtju razstave Komu so zvonili v Liznjekovi domačiji,« je povedala Blanka Piotrovška.



Foto: Vida Rezar

## Zabavno doživetje sredi Julijskih Alp

Učence in učenci Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora so pod mentorstvom Petre Berčič, v okviru turističnega krožka, letos sodelovali na festivalu Turizmu pomaga lastna glava. Turistična tržnica je bila v Kranju. Letošnja tema je bila Na zabavo v naravo. Organizirati so morali dvodnevni izlet, ki bo poučen in zabaven ter zanimiv mladostnikom. Zamislili so si dvodnevni dogodek Zabavno doživetje sredi Julijskih Alp, za katerega so poželi ogromno pohval. V predstavitvi ni šlo brez Borovške vasi, Liznjekove domačije, najstarejšega macesna, Jasne, Ruske kapelice ... K. S.

# Gasilci dobro opravljajo svoje delo

**Pestro in delovno leto, polno aktivnosti na organizacijskem in operativnem področju. Lani 14 intervencij, največja pri požaru v Porentovem domu.**

Marjana Ahačič

Leto 2013 je bilo za kranjskogorske gasilce pestro in delovno ter polno aktivnosti tako na organizacijskem kot tudi na operativnem področju. »Delo organov in komisij zveze v preteklem mandatu je temeljilo na sprejetih programih Gasilske zveze Kranjska Gora in bilo praktično realizirano v celoti. Uspešni in delovni smo bili na vseh področjih. Slednje se je odražalo predvsem v zelo dobrih rezultatih tekmovanj tako na občinski, regijski kot na državni ravni. Prav tako so svoje programe realizirali v vrstah mladine, članic in veteranov. Poleg teh nalog in aktivnosti pa smo izvajali tudi stalne naloge s področja preventive požarnega varstva ter zaščite in reševanja,« je bil na nedavnem letnem srečanju članov Gasilske zveze Kranjska Gora zadovoljen njen predsednik Robert Plavčak.

Člani gasilskih enot so bili dejavni na različnih področjih. Kar 55 jih je tako sodelovalo na tečajih specialnosti, v vseh prostovoljnih gasilskih društvih so opravili tečaje prve pomoči in uporabe avtomatskega defibrilatorja, ki ga je vodil reševalec Samo Cuznar. Realizirali so tudi 13 vaj, 10 izobraževanj in 18 sodelovanj na drugih vajah. »Navedeni podatki kažejo, da je bilo področju gasilskega izobraževanja v obliki gasilskih vaj posvečene izredno veliko pozornosti in vloženega veliko dela. Pri tem je treba poudariti tudi to, da so bile vse vaje skrbno načrtovane, za vse so bili pripravljene tudi kvalitetni elaborati, ki so hranjeni v arhivu gasilske zveze,« je povedal poveljnik Jožef Lavtižar in posebej izpostavil gasilsko vajo ob 120. obletnici PGD Mojstrana, na kateri je sodelovalo devet gasilskih enot, enota nujne medicinske pomoči, enota GRS in helikopterska enota slovenske vojske.

Kot je še povedal Lavtižar, so v lanskem letu beležili tudi 14 intervencijskih posredovanj; največ, deset, na območju PGD Kranjska Gora. »Vse intervencije so bile uspešno zaključene. Poškodb sodelujočih v intervencijah ni bilo. Pri preteklih intervencijah je treba izpostaviti požar na Porentovem domu, kjer so posredovale vse enote GZ ob podpori GARS Jesenice. Na tej hitri, usklajeni in v danih okoliščinah uspešno zaključeni intervenciji je sodelovalo skupaj 87 gasilcev s 13 vozili. Vprašanje vzroka nastanka požara, ki bi lahko imel v primeru zasedenosti kapacitet kljub takojšnjemu posredovanju vseh enot neslutene in katastrofalne posledice, še vedno ostaja odprto.«

V lanskem letu so gasilci po vsej občini tudi pregledali 269 hidrantov in prav toliko gasilnikov občanov. Kar 480 gasilcev je sodelovalo na raznih proslavah in na prireditvah ter vajah drugih društev v okviru gasilske organizacije, vključno s Kongresom GZS.

## Gorski reševalci

Člani Društva Gorske reševalne službe Mojstrana so v nedeljo pod Triglavsko severno steno v Vratih organizirali 42. smučarsko tekmovanje v spomin na preminule gorske reševalce. V čudovitem vremenu in idealnih snežnih razmerah je nastopilo 39 ekip vseh društev gorskih reševalcev iz Slovenije ter iz avstrijske Koroške in Italije. Proga je potekala od sedla Luknja do doline Vrat. Tudi tokrat ni bilo v ospredju tekmovanja, kdo bo najboljši in najhitrejši, temveč predvsem srečanje in druženje gorskih reševalcev. Zmagovalna je bila tista ekipa, ki se je najbolj približala povprečnemu času vseh sodelujočih ekip. J. R.



## Za varno kolesarjenje

**V sklopu dogajanja so kranjskogorski policisti na kolesarski poti od Mojstrane do Rateč in na kolesarskem počivališču v Tabrah to zadnjo aprilsko nedeljo izvedli preventivno akcijo, v kateri bodo kolesarjem svetovali o varni vožnji, pozorni pa so bili še na uporabo kolesarskih čelad, opreme in na tehnično brezhibnost koles.**

Marjana Ahačič

S to preventivo kranjskogorski policisti nadaljujejo lanski projekt Kolesar na kolesarski poti, s katerim kolesarje prek opozorilnih tabel in letakov seznanjajo s pravili varne vožnje. Letake z opozorilno vsebino policisti delijo po hotelih, v gostinskih obratih in izposojevalnicah koles ter na kolesarskih počivališčih; z namenom, da bi o varni vožnji seznanili čim več kolesarjev.

Lanski projekt je bil uspešen, saj policisti na kranjskogorskem območju od takrat na kolesarski poti niso obravnavali še nobene kolesarske nesreče.

Da bi bilo stanje še naprej tako ugodno, policisti s preventivno vsebino zato znova sporočajo, da mora kolesar pri varni vožnji upoštevati zlasti nekaj temeljnih pravil. Kolesar tako lahko samostojno vozi šele, ko je star 8 let in ima kolesarsko izkaznico, otroci, mlajši od šestih let, pa naj ne bi vozili po kolesarskih poteh. Kolesari se po pravilni strani ceste in v pravi smeri vožnje, vendar ne prebli-

zu roba vozišča ali celo po nasprotni polovici, in po površini, ki mu je namenjena. Če ni kolesarske steze ali pasu, lahko kolesar vozi ob desnem robu vozišča v smeri vožnje in čim bližje robu vozišča, pojasnjujejo. Seveda naj ljudje ne sedajo na kolo, če se slabo počutijo oziroma so pod vplivom alkohola ali drog, saj psihoaktivne snovi slabijo sposobnost miselnega presojanja in bistveno zmanjšujejo kolesarjeve zmožnosti za varno udeležbo v prometu. Vozijo naj ustrezno opremljeni, oblečeni v svetleča oblačila, uporabljajo naj zaščitno čelado (za mlajše od 14 let je obvezna, enako za otroke, ki so na kolesu kot potniki). Lani so kranjskogorski policisti sicer obravnavali 44 prometnih nesreč. V trinajstih oziroma skoraj v vsaki tretji so bili udeleženi kolesarji. Trije kolesarji so se v nesrečah hudo ranili, sedem pa laže. Najpogostejši vzrok nesreč z udeležbo kolesarjev je bila nepravilna hitrost, sledijo ji nepravilna stran vožnje in prekratka varnostna razdalja, v skoraj vseh primerih pa so bili kolesarji tudi povzročitelji nesreč, so sporočili policisti.

## AKCIJA DIOPTRIJSKIH OČAL

# PRVA OČALA KUPITE, DRUGA VAM PODARIMO\*

\*informacije dobite v optiki ali na [www.optika.si](http://www.optika.si)

## Optika Aleksandra



[www.optika.si](http://www.optika.si)

tel 04 234 234 2



## Začeli poletno sezono

V Kranjski Gori so bili nedavni prvomajski prazniki uvod v začetek poletne sezone. Žičničarji so jo letos začeli prej kot ponavadi.

Marjana Ahačič

Sneg pravzaprav še ni niti dobro skopnel, ko so kranjskogorski žičničarji naprave in terene na smučiščih že pripravili na poletno sezono. Kolesarski park, poletno sankališče in sedežnica Vitranc 1, ki obiskovalcem omogoča panoramske prevoze, so obratovali vse praznike. Obratovanje v maju nadaljujejo ob koncih tedna.

»Upamo, da bo čim več lepega vremena, da po tej res slabi zimi nekako preživimo do naslednje,« pravi Klavdija Gomboc iz podjetja Žičnice Kranjska Gora. Čeprav so zabeležili 119 obratovalnih dni, kar je celo nekaj več kot lani, je bilo smučarjev zaradi nestabilnega vremena kar 40 odstotkov manj kot lani. V času letne sezone povprečno opravijo deset

odstotkov zimske realizacije. »Ko bomo poleti dosegali do trideset odstotkov zimskih števil, bomo lahko zdravo zadihali,« o perspektivah govori Gombočeva.

Za zdaj pa se težko prebijajo iz sezone v sezono. »Trenutno se z bankami intenzivno dogovarjamo za reprogramiranje kreditov, s katerimi smo pred nekaj leti zgradili sodobno žičnično infrastrukturo. Zadovoljni smo, da nam je lani jeseni na pomoč priskočilo domače turistično gospodarstvo s premostitvenimi sredstvi; brez teh namreč ne bi zmogli pripraviti smučišč za zimo. Sredstva smo vrnili, prav tako smo poravnali vse obveznosti do dobaviteljev, tako da smo kljub poslovno slabi zimi vendarle lahko optimistični,« je še povedala Klavdija Gomboc.



Sedežnico so za smučarji že prevzeli kolesarji in izletniki. / Foto: Gorazd Kavčič

## Dan Alpske konvencije

V Mojstrani bodo v soboto, 24. maja, pripravili že 5. Dan Alpske konvencije. V okviru prireditve bodo organizirali rekreativno kolesarjenje iz Gorij in Kranjske Gore v Mojstrano in iz Mojstrane v Radovno in Krmo ter pohod do Pocarjeve domačije. Pripravili bodo tudi z bogat spremljevalni program, ki se bo pri Slovenskem planinskem muzeju začel ob 10. uri in trajal do 16. ure. Zbor za pohodnike in kolesarje je pred Slovenskim planinskim muzejem ob 10. uri; kolesarji lahko na pot odrinejo tudi v Gorjah, na avtobusni postaji v Krnici ob 10. uri ali v Kranjski Gori s parkirišča pred TIC Kranjska Gora ob 12. uri. V okviru dogajanja pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani bodo otroci izdelovali planinske cvetlice, naredili bivak, spoznali Zlatorogovo kraljestvo, določevali rastline, se preizkusili v plezanju na plezalnem stolpu in še kaj. Obiskovalcem se bodo predstavili pihalni orkestri in folklorne skupine, Gorski reševalci Društva GRS Mojstrana pa bodo uprizorili reševalno akcijo. Več informacij na [www.tnp.si](http://www.tnp.si). Prijavnine ni. M. A.

## GG naročnine

E-POŠTA: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si)

TELEFON: 04 201 42 41

## GG mali oglasi

E-POŠTA: [malioglas@g-glas.si](mailto:malioglas@g-glas.si)

TELEFON: 04 201 42 47

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



## Les so zmleli in odpeljali

V ponedeljek so v Mojstrani zmleli in odpeljali zeleni odrez, ki so ga ne temu posebej namenjenem mestu zbirali ves pretekli mesec. "Zmletih je bilo okoli dvesto kubičnih metrov vej in dreves, ki so se nabirala na deponiji na Prodah. Rad bi se zahvalil vsem, ki so odlagali veje na omenjeno deponijo, da so spoštovali navodila in niso odlagali drugega odpadnega materiala," je zadovoljen pobudnik akcije Blaž Knific. "Glede na dober odziv krajanov KS Dovje Mojstrana, bomo tudi v prihodnjih letih v kraju pripravili deponijo in tako zmanjšali stroške prevoza na sedež podjetja Komunala Kranjska Gora - Tabre. V letu 2015 bomo tudi druge KS povabili k sodelovanju in skupaj, če bodo zainteresirani, označili deponije za zeleni obrez," je še dejal, zadovoljen, da zeleni odrez ni končal v jarkih. Podjetje Gaj les, ki je zbrani material razrezalo in odpeljalo, bo ob tem društvu GRS Mojstrana nakazalo dvesto evrov za gradnjo heliporta na Prodah.

Marjana Ahačič

Na velikonočni ponedeljek je Turistično društvo Gozd Martuljek organiziralo dobrodelni koncert, na katerem so zbirali sredstva za obnovo kapele v Gozdu - Martuljku. »V letošnjem letu kapela v Gozdu - Martuljku praznuje častljivih sto let; slovesnost bomo ob tej priložnosti pripravili julija. Ker že kar lepo število let ni bilo vloženega praktično nič v obnovo in vzdrževanje kapele, bi krajsani in župljani radi kapele do takrat obnovili. Za začetek se bomo lotili obnove strehe,« je povedala Anja Zornada. Žal

ni dovolj denarja za obnovo, zato so se v Turističnem društvu Gozd Martuljek odločili organizirati koncert, na katerem so zbirali prispevke obiskovalcev in tako za obnovo pridobili skoraj tisoč evrov. »Nekaj sredstev za obnovo je že zagotovila Občina Kranjska Gora, preostalo pa bomo skušali zbrati s pomočjo župnije Kranjska Gora in z donacijami. Sicer pa smo z zbranim izkupičkom zelo zadovoljni in obenem hvaležni vsem, ki so nastopili za dober namen: pevskega zboru Triglavski zvonovi ter otroškemu in mladinskemu pevskega zboru OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora.



# ENOS, d.d.

P.E. PLINSTAL, TRGOVINA IN INŠTALACIJE  
Industrijska 1 a, Jesenice • T: 04 581 02 00

**TRGOVINA**  
**VODOVODNE INŠTALACIJE**  
**OGREVANJE**  
**SVETOVANJE**  
**PROJEKTIRANJE**  
**IZVEDBA**

**Z VAMI ŽE  
20 LET**

Odprto vsak dan: od 7. ure do 17.30, sobota od 7. do 12. ure



climate of innovation



Uredimo vam vso potrebno dokumentacijo za pridobitev subvencije EKO SKLADA RS.

**EKO SUBVENCIJE**



**Petletna garancija na opravljene storitve**

# Sto bogatih in ustvarjalnih let

**Kulturna, prosvetna in umetniška dejavnost ima v krajih pod Triglavom izjemno dolgo tradicijo. Člani sedanjega KUD Jaka Rabič Dovje - Mojstrana se ob letošnjem letu ponosno ozirajo na prehojeno pot, ki je tlakovana s številnimi uspehi, vzponi in padci.**

*Janko Rabič*

Štirinajstega junija bo minilo sto let od začetkov delovanja Katoliško slovenskega izobraževalnega društva Dovje, ki ga je ustanovil župnik Jakob Aljaž. Kasneje je imelo društvo več imen, s sedanjim deluje od leta 1950. Ob jubileju se že od začetka leta vrstijo prireditve, razstave in drugi dogodki, ki jih pripravljajo člani posameznih društvenih sekcij.

Članice sekcije za ročna dela so se na tradicionalni razstavi predstavile več kot dvestotimi različnimi prti, zavesami, klekljanimi izdelki in klekljanim nakitom, vizitkami, gobelini in drugimi uporabnimi predmeti. Glavni motiv je

bil gorenjski nagelj. Razstavo so obogatili izdelki mladih članic in enega člana klekljarskega podmladka, ki ga že več kot 15 let vodi Jana Fenc. Vodja sekcije za ročna dela je Helena Kramar, deluje pa že več kot trideset let. Na letošnji razstavi je z izdelki sodelovalo 24 članic. Vesele so, da se jim je pri delu in ustvarjanju pridružujejo nove članice.

Samostojen koncert so pripravili člani folklorne skupine. Več generacij plesalk in plesalcev že več kot pol stoletja ohranja domače dovške in gorenjske plesne ter šege in navade. Skupina je v dolgoletni zgodovini nastopala na domačih prireditvah in v drugih krajih. Pred leti nekaj časa ni delovala, potem pa so

se na pobudo domačih gasilcev ljubitelji plesov spet zbrali, vodenje je prevzela Marija Mežnar.

Obnovili so narodne noše, se izobraževali na tečaju v Ljubljani in začeli pripravljati nov program. Sedaj je vodja skupine Simon Brlogar, strokovni vodja in harmonikar je Grega Vidmar. Na samostojnem koncertu so predstavili več različnih plesov s starimi šegami in navadami. Za popestritev sta s skeči in vodenjem programa poskrbeli Leona Gomboc in Maja Pečar Božič. Nastopila je tudi skupina učenk Osnovne šole 16. decembra Mojstrana, ki pod vodstvom Vesne Režonja skrbi za ohranjanje ljudskih plesov in petja.



Nastop folklorne skupine KUD Jaka Rabič



Razstava ročnih del KUD Jaka Rabič

## Dejavni mladi glasbeniki

**V torek, 15. aprila, so učenci oddelka Kranjska Gora pripravili zaključni koncert v glasbeni učilnici osnovne šole.**

*Marjana Ahačič*

Nastopilo je štiriindvajset učencev, ki so poslušalce razveselili s pestrim in dobro pripravljenim programom, ki so ga pripravili pod mentorstvom flavtistke Karin Vrhnjak Močnik, pianistke Nade Komnenič, kitarista Simona Krajncana Fojkarja ter violinistke Blanke Piotrovške.

Oddelek glasbene šole Jesenice v Kranjski Gori je bil sicer dejaven vse leto. »V februarju so se učenci s svojimi inštrumenti predstavili v vrtcu v Kranjski Gori. Prek glasbe in pripovedi so približali najmlajšim čarobni svet glasbe. Zazveneli so klavir, violina, kitara in flavta. Ob slovenskem kulturnem prazniku so učenci glasbene šole pripravili samostojen koncert v Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana. Tamkajšnji publiko so se predstavili domačini prav iz te šole, ki so s slovenskim repertoarjem popestrili ta pomem-

ben praznik. V začetku aprila smo z glasbenim programom razveselili gojence Doma Viharnik, kjer redno sodelujemo. Tokrat smo obogatili drugo obletnico delovanja doma. Flavtistke pod mentorstvom Karin Vrhnjak Močnik so nastopile na odprtju razstave Komu so zvonili v Liznjekovi domačiji,« je povedala Blanka Piotrovška.



Foto: Vida Rezar

Obvestilo o opravljanju  
tehničnih pregledov –

## REGISTRACIJA TRAKTORJEV

Obveščamo vas, da bodo v letu 2014  
tehnični pregledi na terenu opravljeni:

### KRANJSKA GORA

v petek, 16. 5. 2014, od 12. do 18. ure

### RATEČE

v soboto, 17. 5. 2014, od 8. do 16. ure

### MOJSTRANA

v soboto, 24. 5. 2014, od 11.30 do 18. ure

**ŽUPAN**  
Jure Žerjav, prof.

www.kranjska-gora.si



### KRAJEVNA SKUPNOST »RUTE« - Gozd Martuljek, Srednji Vrh

SKUPAJ S  
PLANINSKIM DRUŠTVOM,  
PROSTOVOLJNIM GASILSKIM  
DRUŠTVOM, TURISTIČNIM  
DRUŠTVOM IN ŠPORTNIM  
DRUŠTVOM VARPA

OB KRAJEVNEM PRAZNIKU  
ORGANIZIRA

## ČISTILNO AKCIJO »OČISTIMO SVOJ KRAJ«

VSE KRAJANE RUT IN  
SREDNJEGA VRHA  
VABIMO NA OČIŠČEVALNO AKCIJO,  
KI BO V SOBOTO, 10. 5. 2014.

DOBIMO SE PRI KOČI OD  
ŠD VARPE OB 8. URI.

V PRIMERU SLABEGA VREMENA  
BO AKCIJA PRESTAVLJENA NA  
SOBOTO, 17. 5. 2014, Z ZBOROM OB  
ISTI URI NA ISTEM KRAJU.

**PRESEDNICA KS RUTE**  
Cvetka Pavlovčič

www.kranjska-gora.si

### Obvestilo občanom Občine Kranjska Gora o objavi JAVNEGA RAZPISA

za dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih  
komunalnih čistilnih naprav na območju občine Kranjska Gora za leto 2014 in

## POVABILO K ODDAJI VLOGE

Občina Kranjska Gora obvešča, da je bil dne 9.5.2014 na spletni strani Občine Kranjska Gora <http://obcina.kranjska-gora.si>, na oglasni deski občine in krajevnih skupnosti objavljen **JAVNI RAZPIS za dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Kranjska Gora za leto 2014** in vabi upravičence (izključno fizična oseba s prijavljenim stalnim prebivališčem v občini Kranjska Gora), da v skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo oddajo vlogo za pridobitev nepovratnih sredstev.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav velikosti do 50 populacijskih ekvivalentov (PE) za čiščenje komunalne odpadne vode iz:

- stanovanjskih stavb na poselitenih območjih občine Kranjska Gora, na katerih ni predvidena izgradnja javne kanalizacije;
- stanovanjskih stavb znotraj poselitenih območij, kjer je zgrajena javna kanalizacija, vendar priključitev na javno kanalizacijo, na podlagi izjave izvajalca lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Kranjska Gora, tehnično ni izvedljiva ali ekonomsko ni upravičena.

Sredstva za sofinanciranje so zagotovljena v proračunu občine za leto 2014, v višini 80.000 EUR. Višina sredstev sofinanciranja za posamezno stanovanjsko stavbo je odvisna od velikosti MKČN in znaša 50 % nabavne vrednosti z DDV, vendar največ do:

- MKČN do 6 PE 1.000,00 EUR,
- MKČN od 6 do 9 PE 1.500,00 EUR,
- MKČN nad 9 PE 2.000,00 EUR.

V primeru čiščenja odpadnih voda iz dveh ali več stanovanjskih stavb z eno MKČN je do sredstev sofinanciranja upravičena vsaka posamezna stanovanjska stavba v višini 50 % nabavne vrednosti MKČN z DDV, vendar največ do 1.000,00 EUR za posamezno stanovanjsko stavbo. Skupna višina sredstev v tem primeru ne sme presegati nabavne vrednosti MKČN z DDV.

Investicija mora biti zaključena do 15.11.2014.

Kandidati lahko vlogo dobijo na sedežu Občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b, 4280 Kranjska Gora, v delovnem času občinske uprave, na sedežih krajevnih skupnosti v času uradnih ur, oziroma na spletni strani Občine Kranjska Gora: <http://obcina.kranjska-gora.si>.

Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite na Občini Kranjska Gora pri Tini Brlogar, na tel. št. (04) 5809 814, (04) 5876 041 ali po elektronski pošti [obcina@kranjska-gora.si](mailto:obcina@kranjska-gora.si).

št. 354-5/2014-3  
Datum: 7. 5. 2014

**Župan**  
Jure Žerjav, prof.

www.kranjska-gora.si

## Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa



**Pokličite 04/201 42 41 ali  
pišite: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si)**

**Gorenjski Glas**

www.gorenjski-glas.si



# Predstavitev poslikave na Pocarjevi domačiji

Marjana Ahačič

V Triglavskem narodnem parku bodo ob mednarodnem dnevu muzejev v nedeljo, 18. maja, ob 12. uri slovesno predstavili restavrirano poslikavo Višarske Marije in odprli razstavo Pojmo, pojmo na Božjo pot – Poslikave kot romarski kažipoti na muzejsko urejeni Pocarjevi domačiji v Zgornji Radovni, informacijski postaji Triglavskega narodnega parka. Avtorice razstave so Bernarda Jesenko Filipič in Saša Rožkar z Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Špela Ledinek Lozej z Inštituta za slovensko narodopisje ZRC SAZU in Tatjana Eržen Dolžan iz Gorenjskega muzeja. Sledilo bo tudi kratko predavanje Bernarde Jesenko Filipič, ki bo osvetlila tematiko romanj in poslikav, ki se pojavljajo v zvezi z njimi.

Na dan odprtih vrat si bodo obiskovalci lahko Pocarjevo domačijo in razstavo ogledali brezplačno od 11. do 18. ure. Mlajši obiskovalci se bodo lahko preizkusili v hoji s hoduljami in si izdelali rožice iz krep papirja ali punčko iz cunj. Razstava bo na ogled v odpiralnem času Pocarjeve domačije od 28. junija do 31. avgusta vsako soboto in nedeljo od 11. do 18. ure, za vnaprej najavljene skupine pa je ogled Pocarjeve domačije in razstave mogoč kadarkoli. Dogodek bo tudi uvod v prireditve ob evropskem dnevu parkov.



Restavratorka pri delu / Foto: Mojca Smolej, TNP

## Devejmo po starem

**Gorenjsko podeželje je danes videti popolnoma drugače kot še pred nekaj desetletji: namesto polnih kozolcev srečujemo kupe bal, namesto lesenih korit odslužene kopalniške kadi, namesto žanjic pa kombajne.**

Marjana Ahačič

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske (RAGOR) v sodelovanju z Občino Kranjska Gora tudi letos pričinja s projektom Devejmo po starem. Cilj projekta je tokrat pridobiti izvajalce, ki bodo izbrana dela opravili na tradicionalen način, s čimer bo ohranjena kulturna krajina ter predano znanje izvajanja teh del mlajšim. Izvajalcem bodo za izvedbo tradicionalnih del zagotovili finančno pomoč, in sicer za setev žita in ročno žetev, kasnejšo dosetev ajde (minimalno ena njiva velikosti 5 a), postavitve lesenih korit (izdelava in postavitve lesenih korit na planini/pašniku), obsekovanje plemenitih listavcev (izdelanih vsaj 50 vejnikov). Na agenciji Ragor vse zainteresirane pozivajo, da

prijave pošljejo na elektronski naslov [nina.kobal@ragor.si](mailto:nina.kobal@ragor.si) ali jih pokličejo na telefonsko številko 04 581 34 16. V primeru večjega števila prijav bo o izbiri izvajalcev odločala komisija. »Tradicionalno kmetijsko znanje z motorizacijo in uporabo sodobne kmetijske mehanizacije vedno bolj izginja. To vpliva tudi na videz kulturne krajine gorenjskega podeželja, kjer namesto polnih kozolcev srečujemo kupe bal, namesto lesenih korit odslužene kopalniške kadi, namesto žanjic pa kombajne. Stare načine obdelave zemlje danes obravnavamo kot nesnovno kulturno dediščino, poleg tega pa so kmečka dela vedno bolj privlačna za ogled in sodelovanje obiskovalcev,« poudarjata Nina Kobal in Klemen Klinar iz agencije Ragor.

## Vpis v glasbeno šolo

Glasbena šola Jesenice vpisuje nove učence za prihodnje šolsko leto. Na individualni pouk klavirja, harmonike, violine, violončela, kontrabasa, kljunaste flavte, flavte, klarineta, saksofona, oboe, fagota, kitare, harfe, citer, tolkal, trobente, pozavne, roga, tube, petja se lahko prijavijo otroci, starejši od sedem let, na skupinski pouk pa otroci, stari pet let, v glasbeno predšolsko vzgojo, otroci, stari od šest do osem let, pa v glasbeno pripravnico. V plesno pripravnico se lahko vpišejo otroci, stari od šest do osem let, na balet pa otroci, stari od 9 do enajst let. Zbiranje prijav za vpis bo potekalo v torek, 20. maja, od 10. do 17. ure v prostorih Glasbene šole Jesenice. M. A.

## Jubilej Pihalnega orkestra

Člani Pihalnega orkestra Jesenice-Kranjska Gora letos praznujejo 140-letnico delovanja. Jubilejni koncert pripravljajo 17. maja ob 19.30 v dvorani Kina Železar na Jesenicah. 24. maja bo ob 15. uri parada skozi mesto Jesenice. Sodelovalo bo sedem orkestrov iz Slovenije in iz Podkloštra na Koroškem. Ta dan bodo gostujoči orkestri imeli več promenade koncertov na različnih lokacijah v občini Kranjska Gora in Jesenice. Eden od pokroviteljev jubileja godbenikov je Občina Kranjska Gora, Lokalna turistična organizacija Kranjska Gora bo gostiteljica dveh orkestrov. Ta dan bosta pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani nastopila Pihalni orkester Laško in Godba na pihala Gorje. J. R.

## Odlična harfistka

Od 28. marca do 13. aprila je v Štanjelu potekalo 6. mednarodno tekmovanje in festival solistov in komornih skupin. Tekmovanja se je udeležila tudi učenka Glasbene šole Jesenice, harfistka Leto Žorž Križanič. Leto je tekmovala v disciplini strunski instrumenti in v kategoriji C dosegla 1. mesto in zlato priznanje. S prvim mestom si je prislužila tudi nastop na Koncertu finalistov na Kromberku. Njena mentorica je Urška Rihtaršič.

# Vedno več članov in uspehov

Športno društvo Zelenci Kranjska Gora, Sekcija floorball, ima iz sezone v sezono več članov in s tem tudi boljše dosežke. V letošnjem državnem prvenstvu Slovenije, ki je trajalo od lanskega septembra do letošnjega maja, so nastopili z več selekcijami in dosegli odlične rezultate.

Marjana Ahačič

Člani nastopajo v 1. slovenski državni ligi (druga kakovostna liga). Liga je sestavljena iz dveh skupin, skupaj šteje devet ekip, po rednem delu pa so bili Zelenci na 1. mestu v svoji skupini z 11 zmagami in enim porazom. Dosegli so 110 golov, prejeli pa so jih le 34. V soboto, 10. maja, se bodo v dvorani Poden v Škofji Loki za naslov državnega prvaka pomerili z ekipo FBK Insport mladi Škofja Loka.

Igralci kategorije U19 so nastopali v 1. slovenski državni ligi in zasedli 5. mesto. Nastopalo je sedem ekip.



Najboljši vratar prvenstva U13 Žan Italo



Udeleženci finalnega turnirja in dobitniki medalj U9, U13 in U15

Igralci U15 so nastopali v 1. slovenski državni ligi in prejeli bronaste medalje. Nastopalo je osem ekip. Igralci v kategoriji U13 so nastopali v 1. slovenski državni ligi in zasedli 2. mesto. Nastopalo je pet ekip. Matevž Seljak je zasedel 4. mesto na listi strelcev, dosegel je 58 točk, od tega 49 golov in 9 podaj. Prav tako so Zelenci imeli najboljšega vratarja prvenstva. Pokal je prejel Žan Italo.

Igralci U11 so nastopali v 1. slovenski državni ligi in zasedli 6. mesto. V tej selekciji je moto Zelencev igra, ne rezultat. Imajo kar 20 igralcev, tako da se jim za dobro prihodnost ne bo treba bati. Igralci U9 so nastopa-

li v 1. slovenski državni ligi in zasedli 2. mesto. Nastopalo je pet ekip.

Upravni odbor društva in trenerji se za dosežene rezultate zahvaljujejo igralcem, ki so vestno trenirali in s tem priigrali zavidljive rezultate v svojih skupinah. Tri selekcije so stale tudi na stopničkih za drugo in tretje mesto. Pohvala gre tudi staršem, zato so se odločili, da bodo ob zaključku sezone (zadnji teden v maju) odigrali zaključno tekmo med igralci in starši ter vse skupaj odpeljali na pico in sok. Otrokom bodo zaželeli vesele počitnice in jim rekli nasvidenje do prvega treninga v septembru.

## V Vratih se je začela planinska sezona



V znani triglavski dolini so velike količine snega skopnele, cesta je prevozna in lepi dnevi že privabljajo planince in druge obiskovalce gorske narave. Člani Planinskega društva Dovje - Mojstrana imajo v Vratih v upravljanju dve postojanki: Aljažev dom in Šlajmarjev dom. Po besedah novega predsednika Gregorja Berčeta se je poletna sezona začela optimistično, saj so že med prvomajskimi prazniki beležili lep obisk.

Sedaj prihaja precej turnih smučarjev, ki se odpravljajo na znane terene v triglavskem pogorju. Ob tem gorski reševalci opozarjajo, da so v visokogorju še velike količine snega in je potrebna velika previdnost. Člani društva bodo v maju in septembru organizirali več planinskih taborov za osnovnošolce, v juniju slikarsko kolonijo, v avgustu pa bodo Vrata tudi del prizorišč tradicionalnih Aljaževih dni. J. R.

## Pripravljajo se na Tek trojk

Trije odlični tekači, doma iz Mojstrane, se že pripravljajo na Tek trojk ob žici v Ljubljani, kjer bodo branili lanskoletno tretje mesto. To so Andrej Robič (ŠD Kranjska Gora), Franci Teraž in Dušan Mrak. Sicer je letos za njimi že nekaj uspešnih tekem z lepimi rezultati. Andrej Robič je bil v Medei v Italiji peti absolutno. V Stari Gorici je bil v svoji kategoriji četrti, absolutno pa 32. V Sežani je bil v svoji kategoriji sedmi, absolutno pa je zasedel 31. mesto. Franci Teraž se je udeležil polmaratona v Stari Gorici. V svoji kategoriji je bil drugi, absolutno pa 26. Dušan Mrak se je udeležil polmaratona v Sežani. V svoji kategoriji je bil tretji, absolutno pa je zasedel 45. mesto. K.S.

# Rekordna udeležba konjenikov

Okoli 120 konj in njihovih lastnikov se je 1. maja zbralo v Zgornjesavski dolini na srečanju konjenikov treh dežel – Slovenije, Avstrije in Italije.

*Karmen Sluga*

Člani Konjeniškega kluba Špik so goste sprejeli na meji v Ratečah, nato pa so se v sprevedu – nekateri na konjskih hrbtih, drugi v udobnih in lepo okrašenih kočijah – odpravili mimo Podkorena do trga na Gorici v Kranjski Gori, kjer so navdušili zbrane domačine in turiste. Popoldne je sledilo družabno srečanje pod Poligonom v Podkorenu, kjer je za ples skrbel domači ansambel Zgornjesavci. Po besedah Slavka Kanalca iz Konjeni-

škega kluba Špik so bili izjemno veseli tako množične udeležbe, ki je po desetih dosedanjih srečanjih rekordna. K temu pa je gotovo ogromno pripomoglo tudi lepo vreme. Prihodnje leto bo srečanje konjenikov treh dežel na italijanski strani. Člane in članice Konjeniškega kluba Špik zdaj čaka urejanje konjeniških poti, dobrodošle pa bodo tudi nove moči. Kot je povedal predsednik Jane Osvald, za sprejem v njihove vrste ni nujno, da ste lastniki konja. Potrebni sta le dobra volja in pripravljenost za prostovoljno delo.



# Pravljica o Planici

Planica bo za svetovno prvenstvo v nordijskih disciplinah kandidirala tudi s pravljico: napisala jo je Nataša Albreht, ilustrirala pa Irena Skumavec.

*Ivanka Korošec*

Kot je povedala avtorica Nataša Albreht, je razlog za nastanek pristrčne knjižice z naslovom Poslednje sanje bloškega smučarja kandidatura Planice za nordijsko svetovno prvenstvo 2019. Navadno kandidati stvari pripravijo klasično: zgibanke, prospekte in podobno. Ker ima Slovenija dolgo zgodovino nordijskega smučanja, pa je padla ideja, da bi tako zgodbo napisali v obliki pravljice.

Pravljice so nekoč pisali za odrasle ljudi in tudi ta je namenjena zlasti njim, čeprav je bodo veseli tudi otroci. Poskušali so najti pravljíčarja, da bi jo napisal, in po nekaj poskusih ta izziv ponudili Nataši Albreht z Bleda. Sprejela ga je, saj ji je tema zelo blizu. Že deset let namreč sodeluje s Planico kot grafična oblikovalka, opravlja pa tudi druge organizacijske zadeve. Je mama hčerke Nike, rada ima pravljice in srečne konce, saj vanje tudi verjame.

Knjigo je ilustrirala Irena Skumavec iz Lesc. Sicer profesorica čembala je mama treh otrok, zaposlena v Glasbeni šoli v Radovljici, članica glasbenih skupin Ba-rock in Link.Art, povrh vsega pa še nadarjena slikarka. Knjiga je izšla v nakladi petsto izvodov v slovenskem in petsto v angleškem jeziku, izključno za potrebe kandidature. Avtorici teksta in risb je projekt navdušil, polni sta adrenalina in neverjetne energije. Nataša Albreht je prepričana, da je za planiško pravljico čas, da jo pripeljemo do srečnega konca: »Za naše predhodnike, ki so srce pustili v Planici, za nas, ki nam srce bije za Planico, in za naše otroke, da dosanjajo svoje sanje.«

## Tekmovali v pikadu

Člani Društva upokojencev Rateče-Planica so bili v aprilu v Planici pod vodstvom Franca Vidoviča uspešni organizatorji tekmovalja v pikadu za Pokal pokrajinske zveze društev upokojencev Gorenjske. Nastopilo je sto tekmovalcev in tekmovalk iz trinajstih gorenjskih društev. Občino Kranjska Gora so zastopala vsa tri društva iz Rateč, Kranjske Gore in Mojstrane. V skupnem seštevku točk je ekipa Mojstrane zasedla 4. mesto, ekipa Rateče-Planica 6. in ekipa Kranjske Gore 8. mesto. Med posameznicami je Anica Plahutnik iz mojstranskega društva s tretjim mesto osvojila bronasto kolajno, Marija Trstenjak iz rateškega domačega društva 9. mesto. Tudi pri moških je Milan Vasič iz Društva upokojencev Kranjska Gora s tretjim mestom osvojil bronasto kolajno. 7. je bil Franci Mertelj iz mojstranskega društva in 8. Vinko Šumi iz Društva upokojencev Kranjska Gora. J. R.

## Ugodne menjave zaslonov na prenosnikih



Poškodovani zasloni so v zadnjem času ena najpogostejših okvar prenosnih računalnikov. V našem servisu vam ekran lahko zamenjamo po sprejemljivih cenah.

### Ostala popravila

Rešujemo tudi druge težave s prenosnimi računalniki: čiščenje procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, menjava trdih diskov, presnemavanje podatkov, čiščenje računalniških virusov



**Pokličite nas!**  
**Pomagali vam bomo.**

**3BM**  
d.o.o.  
*Jesenice*  
elektronika in mikoročunalniki

Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, [www.3bm.si](http://www.3bm.si)

# Za kakovosten prosti čas

**V stavbi Krajevne skupnosti v Mojstrani so sredi aprila odprli prostore Društva mladih Kranjska Gora. - Prihodnjo sredo pripravljajo posvet o mladih ter predstavitev rezultatov ankete o željah mladih.**

*Karmen Sluga*

Predsednik društva Gregor Miklič je izpostavil, da ga veseli, da jim je občina s prostori pristopila naproti. Štiri mesece so jih urejali, po stenah so dekleta poskrbela za zanimive poslikave, zdaj pa so odprli vrata tudi za nove članice in člane. Mladi do 30. leta so dobrodošli vsako soboto popoldne. Cilj društva je druženje in povezovanje mladih, spodbujanje športnega in kulturnega duha, sodelovanje z drugimi mladinskimi organizacijami, organizacija športnih prireditev, delavnic, predavanj ... Odprtje prostorov sta pozdravila tudi kranjskogorski župan Jure Žerjav in podžupan Jože Zupančič. Za kulturni program pa sta poskrbela Nina Bauman in Aleš Svetina. Pogovarjali smo se s predsednikom društva Gregorjem Mikličem.

## Odkod ideja za ustanovitev Društva mladih Kranjska Gora?

»Ideja se je porodila ob samem preživljanju našega prostega časa, ko smo se večkrat vprašali, kam se mladi lahko damo, kakšne možnosti za razne aktivnosti imamo in kaj nam je mladim za kvalitetno preživljanje prostega časa sploh ponujeno v naši občini. Ko smo si odgovorili na vsa vprašanja, smo spoznali, da prav dosti izbire ni, kajti je premalo dobre ponudbe, premalo organizacij dogodkov za povezovanje mladine, predvsem v zdravem duhu, da mladi ne bi samo posedali po gostilnah, kar je v pogostih primerih edina možnost, ki jo mladi vidijo. Vemo, da ti kraji niso najbolj primerni za mlade in jih lahko tudi z vidika osebnostne rasti in nadaljnjih življenjskih ambicij omejijo. Na podlagi tega smo se odločili, da zberemo ekipo, ki ima voljo in ambicije delati na področju mladih in jim omogočati več izbire za razne aktivnosti, dejavnosti, druženja, povezovanja; vse to v smislu »zdrav duh v zdravem telesu«, ter mogoče, da pri tem še kaj odnesejo in se nadgradijo še z kakšnim dodatnim znanjem. Tako smo končno leta 2011 ustanovili Društvo mladih Kranjska Gora z začetno ekipo, ki smo jo leta 2013 nadgradili in malo prenovili, saj se je po občinski anketi za mlade pokazalo dosti zanimanja za delo na področju mladine. Sedaj imamo po mojem mnenju zelo močno in zagnano ekipo, ki komaj čaka vedno nove izzive in verjamem, da smo na pravi poti do načrtanih ciljev. Sedaj pa s polno paro naprej!«

## Je za članstvo v društvu kakšna starostna omejitev oz. omejitev po tem, od kod mladi prihajajo?

»Za članstvo v društvu imamo določeno omejitev nekje od 14, pa vse do 30 let. Kar pa ne pomeni, da v primeru, da bi kdo imel željo sodelovati in pomagati pri delovanju društva



Urška Potočnik, Elizabeta Skumavc, Matej Pogačnik, Gregor Miklič, Sandra Vidmar in Kristina Lakota

tudi izven te starostne omejitve, ne bi bil sprejet med nas. Z veseljem imamo odprta vrata za vse, ki imajo ideje, voljo in pravo energijo, da se nam pridružijo, saj smo skupaj lahko samo še boljši.«

## Kakšno bo vaše poslanstvo, kaj vse boste prirejali za mlade?

»Naše poslanstvo je druženje, povezovanje in izobraževanje mladih. Imamo cilje pri delovanju na področju mladinske problematike, druženju in povezovanju mladih, sodelovanju z ostalimi ustanovami, spodbujanju športnega in kulturnega duha. Za mlade bomo prirejali razne kulturne dejavnosti in prireditve, športne dejavnosti in prireditve, izobraževalne dejavnosti, pa tudi humanitarne dejavnosti in prireditve na področju mladih. Delamo na tem, da bo čim več dogodkov in dejavnosti, ki jih bomo načrtovali, postala stalnica oz. neke vrste tradicionalna zadeva skozi leta.«

## Nekaj prireditev je že za vami. Kako so uspeli?

»Tako je. Od začetka decembra 2013 smo z novo ekipo imeli že dve prireditvi, in sicer brezplačen ogled ledene dežele v Mlačici v Mojstrani. Odziv obiskovalcev je bil zelo pozitiven, saj so bili od začetka do konca ogleda naša družba sami nasmejani obrazi, ki so nam tudi izrekli čestitke in vso podporo za naše delo vnaprej. Tudi število ljudi je bilo kar presenetljivo in smo bili na koncu vsi zelo zadovoljni z obiskom kot tudi z odzivom. Pri drugi naši prireditvi, pustovanju in hokeju v maskah v Mojstrani, pa nam je na žalost po-

nagajalo slabo vreme, tako da smo kljub trudu, da dogodek izpeljemo, morali odpovedati hokej v maskah, kajti bilo je preveč vode na igrišču. Da vsega nismo pripravili zastoj, in da krofi ter čaj ne bi šli v nič, smo se pa odločili, da gremo pred trgovino v Mojstrani. Tam smo postavili stojnico in brezplačno delili krofe in čaj mimoidočim ter jim s tem malo popestrili deževen dan. Z vsakim, ki se je še malo ustavil, smo prijetno pokramljali, se predstavili in se kljub slabemu vremenu imeli prav dobro.«

## Zdaj imate svoje društvene prostore, ki so zelo prijetni.

»Društvene prostore, ki se nahajajo nad KS Dovje-Mojstrana (nad pošto v Mojstrani), smo pridobili od Občine Kranjska Gora ravno v času, ko smo se na novo organizirali. Na tem mestu bi se radi zahvalili občini in županu, da so nam omogočili imeti svoj prostor in s tem lažje in bolj kvalitetno možnost dela za naprej. Zahvalili bi se pa tudi vsem, ki so pripomogli k temu, da so prostori dobili pravo, polno podobo: z donacijami pohištva in raznih dodatkov za zapolnitev in ureditev prostorov. Brez takih dobrosrčnih ljudi nam ne bi uspelo, saj nam je že vsaka podarjena malenkost veliko pomagala. Vse bi rad povabil tudi na posvet mladih, v sodelovanju z občino in Mladinskim centrom Ajdovščina, ter na predstavitev rezultatov ankete o željah mladih, ki bo v sredo, 14. maja, ob 18. uri v sejni sobi Krajevne skupnosti Dovje-Mojstrana. Če nas želite kontaktirati, pa nam lahko pišete na [mladi.kg@gmail.com](mailto:mladi.kg@gmail.com).«

# Zima v Kranjski Gori nekoč in danes

**Franc Žerjav ima na domačem dvorišču že več kot osemdeset let meteorološko postajo. Še vedno se spomni, kako je februarja 1952 petdeset ur nepretrgoma snežilo in v Ratečah zapadlo 2,4 metra snega, v Kranjski Gori pa 2,18 metra.**

Marjana Ahačič

Včasih so bile zime v naših krajih bistveno bolj ostre kot danes. Francu Žerjavu je najbolj ostala v spominu zima 1951/1952. "Do februarja je bila normalna, 12. februarja pa je Slovenijo zajela snežna ujma, kakršne ne poznajo niti prej niti pozneje. Snežilo je nepretrgoma petdeset ur, v Kranjski Gori je zapadlo 218 cm, v Ratečah 240 cm in v Ljubljani 146 cm novega snega," se spominja.

"Zgornjesavska dolina je bila v celoti odrezana od sveta. Edini stik s svetom je bila takrat železnica in zadnji vlak iz doline proti Jesenicam je odpeljal 13. februarja zjutraj. Potem pa dolina štirinajst dni ni bila dostopna. Delavci, ki so šli zjutraj na delo v železarno, so se popoldne peš prebijali skozi snežno odejo od Jesenic do Rateč. Prvi so prišli do Kranjske Gore ob enajstih zvečer, drugi pa v jutranjih urah. Hodili so v skupinah, tako da so pomagali tistim, ki so omagovali."

Ko je nehalo snežiti, pripoveduje, se je začel boj z novozapadlim snegom. "Ni bilo plugov in snežnih rezkarjev. Imeli smo samo lopate. Vlada je razglasila mobilizacijo in vsi za delo sposobni moški so se morali javiti. Drugače je sledila kazen deset tisoč takratnih dinarjev ali mesec dni zapora." V Kranjski Gori so se javljali na železniški postaji, od koder so delavce razporedili na delo. "Lahko si se odločil, da boš kidal sneg osem ur ali pa v dolžini ene tračnice, to je približno 16 metrov. Mlajši smo se odločili za drugo možnost in še danes se spomnim, da sta delo vedno prva končala Stane Miklič in Franc Guček, ki sta bila vajena težkega dela v železarni. Na ta način smo v dveh tednih očistili vso progo od Rateč do Jesenic. Sneg s cest iz vasi so kmetje vozili s konji in sanmi na Petacov most in na prod."

Posebne ekipe so poskrbele, da so z žico odrezale sneg s streh, da ne bi prišlo do večje škode ali celo žrtev. Kljub temu je bil v Podkorenju ob življenje hlapec pri Pečarju, ki se mu je udrla streha na hlevu.

Franc Žerjav pripoveduje še, kako se je prav v tistem času 81-letnemu Cuznarju, Ministrstvu iz Kranjske Gore, vnel slepič. "Nujno je moral v bolnišnico na Jesenice na operacijo. S konjsko vprego in kmečkimi sanmi ga je peljal Jože Pečar (Anžek).

Drugod po Sloveniji je snežna ujma terjala večji davek. V odročnih vaseh Tolminskega in Kobariskega kota je v snežnih plazovih življenje izgubilo štirinajst ljudi."

Kot še pravi, so v tistem času ljudje živeli v pomanjkanju, hrano so delili na karte. "Pa



**Cesto čez Vršič so delavci Gorenjske gradbene družbe in Komunale Kranjska Gora očistili snega šele tik pred velikonočnimi prazniki. Da so lahko prišli do vrha, so se morali prebiti skozi snežno odejo, ki je bila ponekod visoka tudi do osem metrov, je povedal Marjan Dijak iz Mojstrane, ki se že trideset let vsako pomlad prebija skozi snežne zamete proti vrhu Vršiča. »Za to delo moraš biti izkušen,« pravi. »Če nimaš znanja, če nisi previden, je lahko zelo nevarno; razmere so res težke.« / Foto: Gorazd Kavčič**



**Tik pod vrhom prelaza je bila snežna odeja zaradi plazu, ki je na cesto zdrnil z Mojstrovke, najvišja. »Na tem mestu je običajno tako. Pred kakimi petnajstimi leti je bilo snega celo sedemnajst metrov,« je povedal Dijak. »V takih razmerah je težko sploh najti cesto. Opirati se je treba na izkušnje in orientirati po drevesih. Samo delo s stroji pa seveda otežujejo podrti drevesa in skale, ki jih je plaz nosil s seboj.« / Foto: Gorazd Kavčič**

kljub vsem težavam nikomur ni prišlo na misel, da bi negodoval in kritiziral. Zdaj je seveda tudi to drugače. Dvakrat sem ob gledanju prenosa seje občinskega sveta občine Kranjska Gora poslušal kritiko, da kranjskogorska komunala ni dobro splužila in ni bil omogo-

čen dostop z avtomobili nekaterim prebivalcem Gobe v Gozdu - Martuljku in Jasne v Kranjski Gori. Ne vem, kaj so si ob tem mislili delavci komunale, ki so po več kot šestnajst ur na dan delali s snežnimi plugi in rezkarji," je kritičen Žerjav.

## Prireditve maj 2014

1. 4.–31. 5. 2014

### ZBIRANJE RABLJENE ŠPORTNE OPREME

**Kdaj:** Od aprila do konca maja 2014, na krajevnih skupnostih v času uradnih ur. **Kje:** Občina Kranjska Gora, krajevne skupnosti  
**Informacije:** anita.bregar@gov.si ali 04 583 46 01

9. maja

### DOBRODELNI FILMSKI VEČER S PREDVAJANJEM FILMA

Prostovoljni prispevki bodo namenjeni družinam dvanajstih šerp, ki so aprila 2014 umrli v snežnem plazju na Mount Everestu.  
**Kdaj:** 19.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

10. maja

### 17. SMUK DVOJIC IZPOD JALOVCA

**Kdaj:** 7.00 **Kje:** Tamar. **Organizator:** GRS Rateče  
**Informacije:** marko.kopavnik1@telemach.net

10.–11. maja

### UČNA DELAVNICA: PEKARNA MIŠMAŠ

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, Hotel Rute  
**Organizator:** Dežela zabave

11. maja

### GLASBENA ANIMACIJA

**Kdaj:** 18.00–22.00 **Kje:** Kranjska Gora, Restavracija Montana, Korona

14. maja

### USTVARJALNE RAJARIJE: VOLNENA MILA

**Kdaj:** 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija  
Delavnica je primerna za različne starostne skupine. **Predhodne prijave:** 041 358 367 ali 04 588 19 99

16. maja

### PEKARNA MIŠMAŠ – PRIPRAVA KRAPOV IN ŠTRUKLJEV

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, Hotel Rute  
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

16. maja

### ODPRTE RAZSTAVE: PRIPOVEDKA O ZLATOROGU

**Kdaj:** 18.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

17. maja

### ODPRTE INFO TOČKE OB KAJŽNKOVI HIŠI

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Rateče, Kajžnkova hiša

17.–18. maja

### UČNA DELAVNICA: PEKARNA MIŠMAŠ

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, Hotel Rute  
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

18. maja

### SLOVESNA PREDSTAVITEV RESTAVRIRANE POSLIKAVE

**Kdaj:** 12.00 **Kje:** Zgornja Radovna, Pocarjeva domačija

21. maja

### USTVARJALNE RAJARIJE: IZDELAVA NAKITA IZ ŽICE

**Kdaj:** 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija  
Delavnica je primerna za različne starostne skupine. **Predhodne prijave:** 041 582 840 ali 04 588 19 99.

23. maja

### KONCERT: JÜRGEN DREWS

**Kdaj:** 22.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona  
Vstopnice so na voljo od 23. 4. na igralniški recepciji v Koroni.

24. maja

### 5. DAN ALPSKE KONVENCIJE

Več informacij na [www.tnp.si](http://www.tnp.si) ali 04 578 02 00

24.–25. maja

### UČNA DELAVNICA: PEKARNA MIŠMAŠ

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, Hotel Rute  
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

28. maja

### USTVARJALNE RAJARIJE: IZDELAVA ROŽIC IZ ŽICE

**Kdaj:** 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija  
**Predhodne prijave:** 041 582 840 ali 04 588 19 99.

30. maja

### MAY PRIVILEGE PARTY & HELP! A BEATLES TRIBUTE BAND

**Kdaj:** 20.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

31. maja–1. junija

### UČNA DELAVNICA: PEKARNA MIŠMAŠ

**Kdaj:** 16.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, Hotel Rute  
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

4. junija

### 110-LETNICA TD KRANJSKA GORA

**Kdaj:** 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri jezeru Jasna  
**Organizator:** TD Kranjska Gora. **Informacije:** klavdija.gomboc@kr-gora.si ali Klavdija Gomboc 051 352 989

5.–6. junija

### RAZDELJEVANJE RABLJENE ŠPORTNE OPREME

5. 6. test hoje

**Kdaj:** 17.00 **Kje:** Rateče – kolesarska steza

6. 6.

**Kje:** Kranjska Gora – Športni park Rute

**9.00:** nogometni in odbojkerski turnir učencev OŠ Josipa Vandota Kr. Gora

**10.00 do 13.00:** animacija na otroških igralih – otroci vrtca in OŠ Josipa Vandota, kros učencev

**13.00 do 17.00:** delavnice sproščanja v izvedbi Ozare, razdeljevanje rabljene športne opreme in zdrave hrane DM, merjenje krvnega tlaka in krvnega sladkorja

**14.00:** prikaz spretnostne vožnje v bike parku, turnir v balinanju

**15.00:** turnir v odbojki na mivki, prikaz nogometne šole

**16.00:** nogometna tekma (legende, veterani)

**17.00:** dobrodelni tek »Pomagajmo si za zdravo življenje«

**Informacije:** anita.bregar@gov.si ali 04 583 46 01

6.–8. junija

### DNEVI KRAPOV

Prikaz izdelave več vrst krapov z degustacijo, vžig male kope, kulturni program – ohranjanje kulturne dediščine

**Kdaj:** 17.00

**Kje:** Kranjska Gora, pred Okrepčevalnico Kosobrin, pod žičnico Brsnina

**Organizator:** Oglarsko društvo Rute

**Informacije:** 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

## Mladi se učijo v naravi

Kako drugače in bolj zanimivo se je učiti v naravi, zunaj štirih sten, so izkusili tudi mladi iz občine Kranjska Gora, kjer prav zdaj teče projekt Gozd in podeželje – odprto učno okolje mladit. V prihodnjem mesecu bo v Kranjski Gori potekal tudi zaključni festival projekta s predstavitvijo metode odprtega učnega okolja z uporabo naravne in kulturne dediščine. M. A.

# Skoraj četrto stoletje Kekčeve dežele

Zgodbe o Kekcu in njegovih dogodivščinah so pred 24 leti Janija in Darjo Hrovat napeljale na idejo o postavitvi Kekčeve dežele na planini v Klinu pod Vršičem. Številni mladi obiskovalci iz prvih let se danes vračajo s svojimi otroki.

Le kateri otrok v naši deželi ne pozna zgodbe o Kekcu, navihanjem in iskrivem fantiču, o katerem je pisal otroški pisatelj Josip Vandot, doma iz Kranjske Gore? Prav zgodbe o Kekčevih prigradah so bile navdih za Janija in Darjo Hrovat tistega zdaj že daljnega leta 1991, da sta ustvarila in osmislila Kekčevo deželo na planini v Klinu pod Vršičem.

Po zimi leta 1990/91, ko sta začela organizirati sankanje po taktak za ves promet zaprti cesti na Vršič in po nakupu male lesene hiške v središču Kranjske Gore, ki je služila kot agencija, sta spomladi hotela ponuditi nekaj več tudi za družine z majhnimi otroki. In prav tu je začetek uspešne zgodbe z imenom Kekčeva dežela, ki je v nekaj letih postala znana v domačem in tudi zamejskem delu naše domovine.

Kot se začetkov spominjata Hrovatova, so otroke v Kekčevo deželo najprej vozili s starim Land Roverjem. Vodička in šoferka je bila Darja, Jani nepogrešljivi Bedanc, za Kekca pa je moral biti kar takratni pastir na planini, čeprav je bil večkrat kakšno leto prestar ali tudi malce prevelik za to vlogo.

Ob ugodni gospodarski klimi in povečevanju števila turističnih nočitev v Kranjski Gori po osamosvojitvi je strm vzpon beležila tudi njuna agencija Julijana, v kateri sta združila ponudbo za ljudi z aktivnim načinom preživljanja počitnic. V dejavnosti je poletni prednjačila Kekčeva dežela, za njo pa rafting, izleti v gore, panoramski izleti, izposoja koles in kolesarski izleti. Po zimi so ponujali sankanje po urejenih in osvetljenih progah, izlete z motornimi sanmi in ratraki, krpljanje, turno smuko in še mnoge druge aktivnosti, povezane s snegom in čudovito Zgor-njesavsko dolino.

Poseben status pa je v njuni agenciji vedno imela prav Kekčeva dežela. »Ta dejavnost naju je vedno znova navdajala z veseljem,« povesta Jani in Darja. »Zgodbo sva v vseh teh letih nadgrajevala; od treh likov na začetku devetdesetih let smo prišli sedaj na pet do šest stalno prisotnih likov v zgodbi. Na krožni poti sedaj obiščete nešteto novih atrakcij in zanimivosti, v Kekčevo deželo pa vas namesto starih džipov pripelje klimatiziran minibus.«

Posebno ponosna sta na vzorno sodelovanje s Triglavskim narodnim parkom in seveda agrarno skupnostjo Kranjska Gora, ki je lastnica večjega dela območja dežele.

V skoraj pol stoletja je Kekčevo deželo obiskalo ogromno otrok in nemalokrat se zgodi, da se mladi starši, ki v Dolino pripeljejo svoje otroke, spominjajo svojih šolskih dni, ko so sami obiskali Kekčevo deželo. Hrovatova sta zadovoljna, da lahko vsako leto v Kekčevi deželi brezplačno gostita domače otroke iz vrtca in osnovne šole Kranjska Gora, v veselje pa jima je tja tudi popeljati člane društev upokojencev in invalidov Kranjske Gore.



Nova agencija Julijana



Jani med Kekčevimi kozami



Pri teti Pehti

**Julijana**  
TURIZEM  
KLANJSKA GORA  
[www.julijana.info](http://www.julijana.info)

**Gostilna**  
  
**Pri Martinu**  
Kranjska Gora  
**Hrovat Janez s.p.**

Če si tudi sami želite pokukati v čudoviti pravljичni svet Kekčeve dežele, za dodatne informacije o terminih ogledov in ostalih programih pokličite na telefonsko številki 051 623 701.

## POMLADNI TRIS V CASINOJU LARIX

# Spring Tris



12.5. - 15.5.2014  
19.5. - 22.5.2014

### Dvojne točke!

Vse člane Elite Player's Cluba bomo v mesecu aprilu nagradili z dvojnimi točkami!

26. - 28.05.2014

### Gratis igralni listič

Dodatna ugodnost za člane Elite Player's Cluba - obiščite nas med 28. in 30.04.2014 in **podarili vam bomo igralni listič!**

Gold - 10€ / Platinum - 50€ / Exclusive - 100€

MAJ

### Kupi 80 €, dobiš 15 €

Vsak nakup igralnega lističa v vrednosti 80 EUR bomo nagradili z dodatnim lističem za 10 EUR ali voucherjem za Gostilno Bor za 15€

**Casino Larix**

IGRALNI SALON  
Kranjska Gora, Slovenija  
hit casinos

INFO  
**+386 4 588 47 18**

info@casino-larix.com  
www.casino-larix.com

HIT LARIX G.L. BOROVSKA CESTA 99, KRANJSKA GORA

## Oglašanje naših ptic

Nova, razširjena izdaja  
Hannu Jännes  
in Owen Roberts

Zgodbena z oglašenjem 96 vrst ptic

**11,90** EUR  
+ poština

Priložena je tudi zgoščenka z oglašenjem 96 vrst ptic. Redna cena knjige je 14,90 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po telefonski številki: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

**Gorenjski Glas**

www.gorenjskiglas.si

## ponudba za pomladne dni



**PEELING  
+ OBLOGA TELESA  
60 MIN**

~~48€~~ ..... 36€

**ENERGIJSKA NEGA  
ZA VITALNOST IN SVEŽINO  
80 MIN**

~~68€~~ ..... 56€

**rezervacije:  
04 588 45 00**

**TAJSKA DOBROTA SA-BAI-DI  
(PEELING + MASAŽA TELESA)  
80 MIN**

~~68€~~ ..... 53€

**MASAŽA ZA REKREATIVCE  
40 MIN  
+ VSTOP V SAVNO - 3 URE**

~~58€~~ ..... 48€

**RAMADA.**  
RESORT  
KRANJSKA GORA

HIT ALPINE G.L. BOROVSKA CESTA 99, KRANJSKA GORA